
Referat af Lokalrådsmøde, 
mandag den 1. december 2008, kl. 18.30 på Gørding skole. 

 
 
 
Deltager : Svend Otto Jensen, Steen Brorsen, Knud Jørgensen, Kim Frederiksen, 
John Pedersen, Frede Nedergaard og Jonna Thuesen. 
 
Afbud fra : Kristina Schultz og Susanne Kromand Nielsen. 
 
Referent : Jonna Thuesen. 
  
1. Konstituering af bestyrelsen.  
 
John Pedersen ( Formand ) – 
Steen Brorsen ( Næstformand ) 
Kim Frederiksen ( Kasser ) 
Kristina Schultz ( Sekretær ) 
 
John Pedersen har oplyst at, han kun ønsker at varetage opgaven som formand i 2009. 
Hvilket er godkendt af Lokalrådet.  
 
Lokalrådet ønsker forsat, at indstille Kristina Schultz, til sekretær opgaven, med 
begrundelsen at lokalrådet oplever, at Kristina Schultz er meget kompetent til at udføre 
jobbet som sekretær.  
  
2. Opfølgning på løbende sager: 
- Byfornyelsen. 
Næste møde i Byfornyelsesgruppen med rep. fra Esbjerg kommune, er planlagt til den 
15.01.09 kl. 16.30. Vi inviterer hver især vores deltager til mødet denne dag.  
 
- Stationsbygningen. 
Der har været nogle møder i stationsarbejdsgruppen, samt har gruppen været inde for at 
se bygningen. Gørding Sognearkiv er interesseret i at benytte bygningen, hvorved de har 
været ude for at se en anden stationsbygning, der også benyttes til samme formål, hvilket 
har været en god oplevelse.  
Arealmæssigt svarer stationsbygningen til Sognearkivets nuværende areal, de har på 
Østergården.  
Arbejdsgruppen sender efterfølgende brev til Esbjerg kommune med et forslag om, at 
Gørding Sognearkiv ønsker at benytte stationsbygningen med de nuværende betingelsen 
de har på Østergården, samt at Lokal Historiskforening får mulighed for, at benytte 
overskyede lokaler til effekter de har fra Gørding området m.m.  
 
- Legepladsen og Hjertestien. 
Der sendes en orienterende mail til Hjerteforeningen vedr. Hjertestien, der indgår i 
Legeplads projektet i Verdensskoven, samt orientering til Esbjerg kommune med henblik 
på orientering.  
  



- Flygtninge. 
Der har ikke været møder siden sidste lokalrådsmøde. 
 
Evt. : 
Lokalrådsfolderen, der spørges til hvor vidt den er. Der aftales, at den sættes på som 
punkt til næste Lokalrådsmøde. 
Sti forbindelse til Rugmarken – henvendelse fra borger. Sættes på som punkt ved 
næste møde. 
Fun Fredag – der er planlagt et arrangement i marts 2009. Sættes på som punkt ved 
næste Lokalrådsmøde. 
Stierne i Gørding - er nogle steder i en meget dårlig stand bl.a. ved Søndermarken og 
Østparken. Sættes på som punkt ved næste Lokalrådsmøde. 
Cykelsti ved Sdr. Lourupvej - henvendelse fra borgere. Sættes på som punkt ved næste 
Lokalrådsmøde. 
 
  
3. Hjemmesiden.  
Steen Brorsen oplyser, at der hver måned foreligger en rapport over hvor meget 
hjemmesiden besøges. Der er ca. 6000 der besøger hjemmesiden pr. måned. Der 
arbejdes på, at rapporten fremover kan ligge på hjemmesiden. Ønsker man rapporten, kan 
den rekvireres ved henvendelse til Steen Brorsen.  
 
Drøftet debatsiden – der pt. ikke er aktiv. Lokalrådet skal måske være mere obs derpå.  
 
 
4. Hvordan skal vores strategi være, så vi bliver mere synlig for lokalbefolkningen. 
Udsat til næste Lokalrådsmøde.  
 
 
Næste Lokalrådsmøde – Mandag den 12.01.09 kl. 19.00 på Gørding Skole.  


